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Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor- 
stel Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 teneinde te 
voorzien in herziening van de regels voor niet tijdig 
beslissen op aanvragen op grond van de Vreemdelingenwet 
2000 (Wet herziening regels niet tijdig beslissen in vreem- 
delingenzaken) (35749). 

De voorzitter: 
Thans zijn aan de orde de stemmingen. Ik heet de minister 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap van harte welkom 
in de Eerste Kamer. 

Hebben voldoende leden de presentielijst getekend? Dat is 
het geval. 

Dan stemmen wij over het wetsvoorstel 35749, Wijziging 
van de Vreemdelingenwet 2000 teneinde te voorzien in 
herziening van de regels voor niet tijdig beslissen op aan- 
vragen op grond van de Vreemdelingenwet 2000, kortweg 
de Wet herziening regels niet tijdig beslissen in vreemdelin- 
genzaken. 

Wenst een van de leden een stemverklaring over het wets- 
voorstel af te leggen? Mevrouw Karimi. 

Mevrouw Karimi (GroenLinks-PvdA): 
Voorzitter. Met dit wetsvoorstel kiest de regering ervoor 
om de tijdelijke afschaffing van dwangsommen in asielpro- 
cedures niet alleen permanent te maken, maar deze ook uit 
te breiden naar alle vreemdelingenprocedures. Dat betekent 
dat naast asielzoekers ook mensen die wachten op bijvoor- 
beeld gezinshereniging, een visum of verlenging hun ver- 
blijfsstatus geconfronteerd worden met de gevolgen van 
dit voorstel. Voor deze vergaande verbreding ontbreekt een 
overtuigende onderbouwing. Daarmee wordt het rechtsbe- 
schermingsniveau voor een grote groep mensen ernstig 
ondergraven. Zeker nu. Twee weken nadat deze Kamer al 
heeft ingestemd met het wetsvoorstel tot verlenging van 
beslistermijnen bij asiel- en nareiszaken, is wederom sprake 
van een ernstige aantasting van de rechten van vreemde- 
lingen en van de meest kwetsbaren in onze samenleving. 
Daarom stemt de fractie van GroenLinks-PvdA tegen dit 
wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Dank u wel, mevrouw Karimi. Wenst een van de andere 
leden een stemverklaring af te leggen? Dat is niet het geval. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt het wetsvoorstel. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, het 
CDA, de PVV, FVD, de VVD, JA21, BBB en 50PLUS voor dit 

wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de fracties 
van OPNL, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de SP, de PvdD en 
de ChristenUnie ertegen, zodat het is aanvaard. 

Hiermee zijn we gekomen aan het einde van de stemming. 
Ik schors de vergadering voor enkele ogenblikken. 

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst. 
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